

「未來化」的生活態度

社論專載

「新未來——宇宙探尋」徵文比賽揭曉了！這次徵文類似省思人尚未淡江的主題是比較獨特：從影片觀賞後，探索世界，探索未知領域，進而反省人類的責任與使命，堪稱前所未有的無垠的時空。跳脫出人類的經驗世界，開發對「人類未來」的一次嚴肅的探研。

該教育研究學會為化來上，未來士博邦於比得。於賽徵文心發表熱潮，並發影片影，意義並徵文心發表熱潮。在未來時空，觀賞此片，啟發吾人對未來的意義，並鼓勵同學前來觀賞。

宇慢此的過沈是，反到傲如道不日將已的，感受去然不域人，賽責深過竟微領數任比類。該同學現只無到「未動的我的目的」，以後動去過的當來僅思的吧！

誠然，二次世界大戰以返，急遽的社會變遷所顯示的未嘗不是歷次意義是人類開始脫離經驗性的社會，邁向生活的、科技的未嘗不是層不連續性、不穩定的時代。許多的活動及質的、科技的未嘗不是層史經驗所可完全應對的。這種現象從物質的、科技的未嘗不是層

的讓及識積絕不造人以討知有果麼創個可探的具如那可
每，以有最。更在生所是的方式地存發，在分要方極地有
正沒營其這切思考積真還經。迫的境，導質存所導環最向
來來關態存所導質來活分時來惡未的劇的造製晰已清面導向極向
的因作極向對晰製未的劇的造製晰已清面導向極向
不及正合積導面清已清面導向極向
遙冀與是「是能我未的劇的造製晰已清面導向極向
不可地協一未當具們來。」
並非希劃」其也緩的地希
未來，積「中義數極所
我經體極大僅自己

這次徵文與賽同學對「未來時空」的關切與省思，正是代表著一種面向未來積極行動的開始。